

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年8月27日

【会社名】 ドイツ銀行
(Deutsche Bank Aktiengesellschaft)

【代表者の役職氏名】 マネージング・ディレクター兼人事グローバル責任者
(Managing Director and Global Head of Human Resources)
フォルカー・シュトイヤー
(Volker Steuer)

ディレクター兼HRリージョン・セントラルおよびBP HR4HR責任者
(Director and Head of HR Region Central and BP HR4HR)
ギード・リュンガー
(Guido Ruenger)

【本店の所在の場所】 ドイツ連邦共和国 60325
フランクフルト・アム・マイン タウヌスアンラーゲ12
(Taunusanlage 12, 60325 Frankfurt am Main, Federal
Republic of Germany)

【代理人の氏名又は名称】 弁護士 黒田 康之

【代理人の住所又は所在地】 東京都千代田区大手町1丁目1番1号
大手町パークビルディング
アンダーソン・毛利・友常法律事務所外国法共同事業

【電話番号】 03(6775)1000

【事務連絡者氏名】 弁護士 黒田 康之
弁護士 先山 雅規
弁護士 佐々木 公樹

【連絡場所】 東京都千代田区大手町1丁目1番1号
大手町パークビルディング
アンダーソン・毛利・友常法律事務所外国法共同事業

【電話番号】 03(6775)1292

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 記名式無額面普通株式

【届出の対象とした募集金額】 1億円(見込額)

【安定操作に関する事項】 該当事項なし。

【縦覧に供する場所】 該当事項なし。

(注1) 本書において、別段の記載がある場合を除き、「当行」とはドイツ銀行をいう。

(注2) 本書において便宜上記載されている日本円への換算額は、別段の記載のない限り2024年8月1日現在の株式会社三菱UFJ銀行の対顧客電信直物相場の仲値(1ユーロ=161.96円)による。

(注3) 本書中の表において数値が四捨五入されている場合、合計の値はそれらの数値の総和と必ずしも一致しない。

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2024年8月15日付をもって提出した有価証券届出書について、添付書類である「在職証明書」を差し替え、必要な訂正をするため、本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第三部 参照情報

第2 参照書類の補完情報

(添付書類の差替え)

在職証明書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は下線で示しております。

第三部 【参照情報】

第2 【参照書類の補完情報】

< 訂正前 >

上記に掲げた参照書類としての有価証券報告書（訂正を含む。）の「事業等のリスク」に記載された事項について、当該有価証券報告書の提出日以後、本書提出日までの間において重大な変更は生じておらず、また、追加で記載すべき事項も生じていない。また、当該有価証券報告書には将来に関する事項が記載されているが、当該事項は本書提出日においてもその判断に変更はなく、新たに記載する将来に関する事項もない。

< 訂正後 >

上記に掲げた参照書類としての有価証券報告書（訂正を含む。）の「事業等のリスク」に記載された事項について、当該有価証券報告書の提出日以後、本書の訂正届出書提出日までの間において重大な変更は生じておらず、また、追加で記載すべき事項も生じていない。また、当該有価証券報告書には将来に関する事項が記載されているが、当該事項は本書の訂正届出書提出日においてもその判断に変更はなく、新たに記載する将来に関する事項もない。